

2025 常山—拱墅职工疗休养推介会暨文化走亲活动隆重启幕

当浙西的山水与杭城的运河相遇,会碰撞出怎样的火花?5月21日,以“山海不畏远 协作情更浓”为主题的2025常山—拱墅职工疗休养推介会暨文化走亲活动在拱墅区隆重启幕。这场跨越山海的盛会,不仅奏响了文旅协作的华美乐章,更架起了两地职工疗休养与文化交流的“连心桥”。



领导致辞 张翼忠
常山县总工会党组书记、主席



2025常山县职工疗休养推介走进拱墅暨文化走亲活动
正式启动

◎四大秘境 开启“浙西第一门户”

常山文旅“四大主理人”联袂登场,勾勒出疗休养胜地的多元面孔。



常山开元观堂酒店冯艳:“推窗见竹海,枕畔听溪鸣,这里是都市人的‘归心之地’。”



矿语奇缘度假区徐丹:“废弃矿山变身星空营地,工业遗存与生态美学在此共生。”



农村里乡村余家富:“羊棚咖啡馆、古法榨油体验,让‘发呆’成为一种疗愈哲学。”



国颐芳草酒店张密:“森林温泉与药膳养生,诠释‘东方康养美学’。”

■本版撰稿 鲁望 徐智杰 文/摄

◎山海致辞 擘画协作新蓝图

活动伊始,常山县总工会党组书记、主席张翼忠上台致辞:

一、真诚邀请来到钱江之源。全国第7座国际慢城,是国家重点生态功能区,水质空气双优;也是浙江省重要生态屏障。宋诗之河,文化底蕴深厚。陆游、杨万里等诗人沿常山江赋诗吟咏,拥有北门历史街区、紫薇花海等网红打卡地。钱塘江诗路黄金旅游带,全省首批诗路旅游目的地。柚都石城,“常山三宝”胡柚、油茶、食用菌均获国家地理标志认证。“金钉子”地质奇观,极具科考旅游价值;三衢石林获评全球低碳生态景区。

二、山海承诺,凡是来常山的游客,让古法美食与鲜辣江湖点燃你的味蕾记忆;让卷卷云海、山明水秀,成为你难忘的常山记忆。凡是来常山投资兴业的企业家,我们将用心为大家提供一流的营商环境,提供“店小二”式政企服务。

◎战略签约 共筑山海朋友圈



拱墅区总工会副主席毛雪梅与常山县总工会党组成员、副主席赖大奎签署《疗休养战略合作协议》

活动落幕,一楼展厅热度不减:



展销区成网红打卡点
山海好物圈粉无数

从战略签约到文化共鸣,从味觉体验到身心疗愈,这场“山海之约”让常山的“诗与远方”触手可及。2025年,让我们期待更多职工走进常山的春樱夏溪、秋风冬泉,让我们以山海协作抱团发展,实现资源互补、客源互送、互惠互利、共赢发展!

◎鲜辣风物 宋韵诗河解锁常山DNA



一曲《鲜辣常山》点燃现场,主持人揭秘常山鲜辣精髓:“好山好水孕育出最新鲜的食材,辣是不同于四川的麻辣,重庆的干辣,贵州的酸辣,常山的辣是鲜辣!”当观众直呼“辣得过瘾”时,常山胡柚汁携“微苦回甘”惊艳亮相。浙江爽柚柚公司副总经理叶亮现场演绎“两柚一茶”的产业传奇:“从一颗胡柚到深加工产业链,我们让常山风味走向世界餐桌。”

